Errata to

Maria J. Alvarez-Pelaez and Christian Groth

Too little or too much R&D?

European Economic Review, vol. 49, 2005, 437-456

In Section 4.2, page 444, line 7 from below: "(4.13) - (4.14)" should read "(4.14) - (4.13)".

In Section 4.2, page 444, line 6 from below: " $D \equiv 1 - \varepsilon \alpha - (1 - \theta)\eta$ " should read " $D \equiv (1 - \alpha) [1 - \varepsilon \alpha - (1 - \theta)\eta]$ ".

In Section 6, page 452, line 13: " $g_w = \eta/(1-\alpha)g_A$ " should read " $g_w = [\eta/(1-\alpha)]g_A$ ".

The three corrections do not change the scientific message of the article.